

# 8万高考生等分数的日子

高考之后，硝烟并未平息。在本月26日之前，郑州8万考生及父母将度过一段漫长的等待分数的日子。这段特殊的日子里，有人忐忑不安，有人兴奋不已，也有人黯然神伤……

## 孩子——基本上解脱了

**考生郭慷：**高考之后第一件事肯定是估分，我和爸妈一起估分，我填试卷他们帮着我算分数，估出来的分数和以前模拟考试的成绩差不多。虽然多少可以放心，但一切都得等到公分那一天。

**还是放松不下来**

**考生岳宏伟：**高考结束那么多天了，感觉还是放松不下来。没办法，上学这么多年好像就是为了高考，压力太大了。一下子突然压力没有了，心里总觉得差点什么。我想也许要等到分数下来，我才能真正定下心来吧。

**先估分再说**

**考生李婧：**刚考完的那一天，我在考场外大哭了一场。觉得终于考完了，有种卸了担子的感觉。虽然考完试还有很多事要做，但我目前只想和同学好好聚聚，放松一下。

**对未来充满希望**

**考生赵娟：**对于高考，我的压力一直不太大。可能因为性格比较独立，我总会为自己做打算，也知道上大学并不是唯一的出路。我觉得未来是充满希望的，只要方向对、努力了，就有好结果。



## 父母——真正的高考才开始

另一方面，作为高考大战的“第二主角”，父母们此时才算是真正进入战斗状态，开始摩拳擦掌，为孩子的将来铺路了。从等待分数公布，到填写高考志愿；从等待录取通知书，到主动为孩子找出路，父母们要做的事，还有很多。

**很多——**

**分数不下，家长悬心**

**考生家长张先生：**孩子分数一天不下，我们就悬一天的心。虽然这几天会抽空带孩子出去散散心，放松一下。可是说实在的，全家人都是惦记着高考分数，玩也不尽兴。

**该我们忙了**

**考生家长朱女士：**现在该我们忙了。虽然孩子也有自己的主见，可毕竟拿主意的还是父母比较多，我们总是从更远的方面给孩子打算，看问题也比孩子更加理智。

**希望分数线不要太高**

**考生家长万先生：**目前就希望分数线不要太高，从全国来说，今年高考的(学生)比去年多了，竞争很激烈。河南省分数线一直比较高，孩子分数高也没把握上重点大学，万一上不了，我们也有打算：给孩子选一个有前途的专业。

**个有前途的专业。**

**为填志愿做打算**

**考生家长李女士：**我们早就在为填志愿做打算了。订的一些招生考试杂志，我们期期都仔细看，不漏过一个学校。孩子的爸爸还详细了解了几个学校的录取情况，就是为了给志愿添点含

**金量。**

**已经在找学校了**

**考生家长胡先生：**我的孩子成绩中等，所以我们对重点大学没抱太大希望。书肯定是要读的，孩子还小，还要再受点教育。但我们也想将就上个一般的大学，不然就误了孩子一生。

## 专家——

### 选择思远双N，孩子路会更宽



自2002年以来，IT行业进入快速增长期，年增长率高达24.5%，对信息技术人才的需求旺盛；面对国家实用型信息人才紧缺、人才结构不合理的现状，政府号召要求加快实用型信息人才的培养。

与此同时大学毕业生就业已经成为公开的社会问题；传统学历教育系列中

的高等职业教育不能很好地适应和满足社会的需求。

政府充分认识到职业教育的重要性，认为发展职业教育是提升我国综合国力和核心竞争力的重要措施，提出中国50%的初中毕业生需经中等职业教育进入劳动力市场，50%以上的高中生需经高等职业教育走上经济发展的第一线；

“十一五”期间中央财政对职业教育投入100亿元，中国职业教育的春天已经来临。

在人们对职业教育、对人力资源高度关注的情况下，“思远双N”应运而生。

“思远双N”是思远教育集团顺应时代和市场需求，为求贤的企业和高中毕业生搭建的一个舞台。旨在通过政府引导、科学规划和精心组织，充分利用行业优势资源，构建一个大型、高质量的集信息化建设、政策研究、人才培养、输送就业于一体的IT人才培育平台。是按照IT职场模拟集训的教育模式，全力培养国家紧缺的“IT白领”，打造计算机工程师的“黄埔军校”。

**相关链接：**

### 大学生“低工资时代”来临

我国普通高校从1999年开始扩招，几年间，招生人数在2006年达到530万，是1998年的5倍，目前我国在校大学生2300万，规模居世界第一。

大学生越来越多，而就业却越来越难。这样的状况，让无数想要踏进大学门的高中生们感到了尴尬。

**起薪逐年下降**

调查显示，2005年北京地区应届毕业生的月薪在1580元左右，较之2004年下降16%。2006年大学毕业生的平均起薪比2005年又降低22%左右。有专家预测，在全国范围内，继2006年大学生遭遇就业难后，2007年大学毕业生将面临更大

的就业压力。几乎所有的专业门类的大学毕业生，近年来的薪酬都出现跳水的现象。大学生毕业“低工资时代”已经悄然来临。

**大学文凭并不是求职的金钥匙**

在日趋严峻的就业形势下，越来越多的大学生发现，手中的一纸文凭并不是打开职场大门的“金钥匙”：本科生不如技校生受欢迎，找工作往往专业不对口不能学以致用，每年近万元的学费最终只换来月薪800元的工作……

近日，中国青年报社会调查中心进行了一项调查，调查结果表明，有34.7%的大学生觉得“上

大学不值”。他们当中一部分人认为当前上大学的费用太高，而且毕业后还是找不到工作；另一部分人则觉得上大学所学的知识在工作中根本用不到，经验方面还不如那些没上大学早工作了几年的同龄人。

**为何出现大学生低薪现象**

从表面上看，高校扩招是造成大学生工资下降的直接原因，其实我国经济结构性转变才是大学生起薪降低的根本原因。“由于经济结构发生了变化，现有大学生劳动力的知识、技能、观念、区域分布等不适应这种变化，劳动力与市场需求不匹配才引发了大学生工资水平滑坡。”

**上大学 读双N 都有锦绣前程**

**了解“思远双N” 请拨打：**

**0371-63337333**

**官方网站：[www.2nplan.org](http://www.2nplan.org)**